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Бажання повністю вкрити дах сонячними панелями може обернутися

проблемами. Фахівці нагадують про так зване “правило 33%”, якого

дотримуються під час проєктування більшості сонячних електростанцій.

Про це пише BGR.

Багато власників будинків вважають, що чим більше сонячних панелей

розмістити на даху, тим більше електроенергії можна отримати. Проте на

практиці існують обмеження, які не дозволяють забудувати панелями всю

площу покрівлі.

Так зване “правило 33%” передбачає, що частина даху має залишатися вільною.

Це необхідно насамперед для безпеки.

Рятувальникам потрібен простір для пересування під час пожежі, а також

можливість швидко отримати доступ до окремих ділянок покрівлі. Крім того,

вільні зони допомагають ефективніше провітрювати приміщення від диму та

забезпечують природну вентиляцію конструкції.

Експерти зазначають, що це правило також допомагає правильно розподіляти

навантаження на дах і зберігати його конструктивну цілісність після монтажу

сонячних модулів.

Ще одна причина дотримуватися обмежень — економічна доцільність. Навіть

якщо встановити більше панелей, енергетичні компанії можуть обмежувати

обсяг електроенергії, який дозволено подавати до мережі.

Водночас у галузі існує ще одне “правило 33%”, яке стосується вже не площі даху,

а співвідношення потужності панелей та інвертора. Його також називають

правилом 133%.

Йдеться про ситуацію, коли потужність сонячної батареї може перевищувати

номінальну потужність інвертора приблизно на третину. Наприклад, інвертор

потужністю 5 кіловат здатний працювати із сонячною системою на 6–7 кіловат.

Фахівці пояснюють це тим, що сонячні панелі майже ніколи не працюють на

максимальній потужності протягом усього дня. Саме тому інвертор може

безпечно обслуговувати систему з вищими паспортними характеристиками.

Крім того, під час проєктування домашніх сонячних електростанцій часто

використовують і “правило 20%”.

Воно передбачає, що система має виробляти приблизно на 20% більше

електроенергії, ніж середньомісячне споживання домогосподарства. Такий

запас допомагає компенсувати пікові навантаження та втрати ефективності

через погодні умови.

Експерти наголошують, що дотримання цих правил дозволяє не лише

підвищити безпеку, а й отримати максимальну користь від встановлення

сонячних панелей.
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